















BUDAPESTI ELLENŐR

Nölküldhetlen hetilap a jogkereső közönség és szakörök részére. — Előfizetési ára egy évre 6 frt, félére 3 frt. — Szerkesztőség és kiadóhivatal IV. ker., vaczi-utca 4. szám.

TOLSNER ADOLF cs. és kir. tekeasztalygára BECS, V. Rampusdorfgasse 7. sz. ajánlja legújabb szerkeztű szabad, faszagtató tekeasztalait

Gummi és hálhólyag valódi fr. gyártm. 2, 3, 4, 5 frt. val. fr. női szavacsok 3, 4, 5 frt. 1/2 női preservatív (Polyporus) 2 forint darabja

Wien im Stadtbezirke Wieden Hauptstrasse 7. Hotel „GOLDENES LAMM“ az idegenek hivatalos lajstroma szerint

Meghívó. A Csabrendeki takarékpénztár részvény-társaság 1891. évi február hó 1-én délelőtti 9 órakor fogja Csabrendeken saját helyiségében 18-ik rendes évi közgyűlést

Nyújtunk kezet a szerencsének! 160,000 frt nyerhető évenként 15 húzása van Minden sorsjegy egy biztos nyeremény.

SZI-SZIGETI LAJOS nyereg-gyártó BUDAPEST, VIII. ker. Múzeum-körút 10. sz.

Kneipp Seb. plébános egészségi fel neműje. Van szerencsénk a t. közönség és az utóvilág tudására hozni, hogy mi föltáratva több utaztatásunk által

Sarg Glycerin-különlegességei. Feltalálása és Sarg F. A. Sarg Károly által forgalomba hozatala óta a királyi 6 telésége

Katona előkészítő intézet. Pozsony, Halászköpu-utca 8. szám. Nagy költékességgel berendezve, teljes mértékben tudományi alapra állítva és kitűnő tan

A FELSŐ BÍRÓSÁGOK GYAKORLATA UTMUTATÓ a „Döntvénytár“ ötvennegy kötetének REVISIÓJÁVAL.

A MAGYAR MAGÁNJOG MAI ÉRVÉNYÉBEN KÜLÖNÖS TEKINTETTEL A GYAKORLAT IGÉNYEIRE. ZLINSZKY IMRE.

Bécs „Hotel Metropole“ Ringstrasse, Franz Josef-Quai. Előre rangú nagy szálloda.

Kwizda-féle köszvényfluid fájdalom-csillapító szer. Legjobbnak bizonyult fiamadáskor, az idegek megrögzésénél, görcsöknél (lábszár

!MÉG CSAK RÖVID IDEIG! A pár finom #1 Iopokrócz... 12-18 frt 6-8... 1 #2 Iopokrócz... 7-10 frt 5-6

Pencsi pesti biztosító-intézet BUDAPESTEN. Teljesen befizetett részvénytőkéje: 2,000,000 frt. Összes biztosítók: 10,000,000 frt.

Idegbetegeknek. (Általános idegesség, Migräne, Álmatlanság, szédülés, béna

Vér új életet ad! MOSER S. Esterházy herceg volt uradalmi orvosa „ÉLET-ELIXIRJE“

GUMMI és hálhólyagokban. Francia, angol és amerikai gyártmányú 1 főtől 6-ig, 6-8, 9-12

RUM. valdói Jankai, legjobb learm 5 frt. AIX-OLAJ valdói Olvajai tiszta

Herbarny növény-kivonat: Neuroxylin. 100 csepp óta egy pohárnyi mint katonai kórházakban kipróbált és jónak bizonyult szer

Üzlet feloszlás miatt hatóságilag engedélyezett NAGY VÉGELEADÁS FEHÉR GYULA női divatru üzletében Budapest, vaczi-utca 16. szám.

1891 MELLEKLET A. Osztrák-magyar bar... Az osztrák-magyar bar... évi zárszámadását, mely... közöljük: 1890-ik évben... t. i. Kis-Várban, ellenben... még pedig 4 a biradalm... ságok és országokban, 1890... t. i. Békés-Gyulán, 1890... a bank működése 189 h... összes műveletét 1890... főtől tehát szaporodtak... Az ezüst-készlet volt... 465,475,910 frt 50 kr, 1... 75 krral. Az aranyk... 31-én 54,047,595 frt 17... frt 245 krral. A külfo... bau füzendő 31-én 2... 31-én 24,968,363 frt 39... 95 krral. Ennél valamit... 322,786 frt 205 krral... mint a múlt évben... A banknak ezúttal, ara... arany-válkóbbi álló ér... ber 31-én összesen volt... 1890. évben 3,014,899... 1890. évben az érvény... szeptember 30-án 245,7... állást március 31-én 2... volt 243,125,000 frt 2... A bank pénzügyi álla... 1890. évi december 31... pontok 3,710,000 frt... 414 megjelent elérték a... 23-án 15,080,000 frt... 15-én 1,729,000 frt... forint... A bankjegy-forgalom... 31-én 445,931,210 frt... forint. A bankjegy-forga... magasabb állást októbe... legelőcsényebb állást... 414 megjelent elérték a... 1890. évi december 31... 118,342 darab 1000-esh... 17,833,851 darab 10-es... melyek összege 445,933... A bankjegy-forgalom... szabályai 84, 110 és 11... jegy forgalom 1890. év... frt. Ebből levonva: a h... gyeket 8,984,205 frt. E... fedezendő 436,970,005... 244,490,368 frt 64 krr... forgalom 55.9%-át. A... bankjegy-forgalom ma... 2. Azonban visszatérte... Giro-kapcsolatok 6,521... lének és beváltandó ma... 63 kr. Fel nem vett kic... Fel nem vett záloglevé... lékek 106,479 frt, egyú... szerien fedezendő: 10... Bankzeri fedezet: 15... 166,618,904 frt 82 kr... 41,397,590 frt. Bevitell... vények 18,302 frt 62 k... Az 1890. évi decembe... összeg tehát túlfedezé... A kamatláb a leg... füzendő váltók, értéke... 1,161,219 5/8%, jan. 24... 14-161 szep. 4-1/2%, sz... 16-ig 5%, okt. 17-61... 4.43%. A kölcsön üzle... nyújtott kölcsönökért... nyújtott kölcsönökért... hitelüzletben: 4%-os... nökért 4 1/2%.



MEZŐGAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Kormányintézkedés hazai gyümölcsöszetink érdekében.

A mezőgazdasági termelés egy igen fontos ága: a hazai gyümölcsöszet, mely évek óta paragon hever a nyugati államokéhoz...

Végül a csemege szőlő, hogy mily pénzforrámat idézhet elő valamely országban, mutatja az, hogy pl. tavaly Franciaországból csak Angliába 140.000 frank értékű csemege szőlő vettetik ki...

másrészt pedig nagyobb akcióra nézve még a nagyobb eszközök sem állanak azonnal rendelkezésre, hogy a tevékenység mégis már az év tavaszán megindulhasson...

abba kell hagyni. Nagy fajsokla telepeken, különösen ott, ahol sok ankláft nevelnek, a vezérgyökereket is a mig az idő engedélyezze...

a szines és borzdeses jellegek már nagyobb kiterjedésben tapasztalhatók; továbbá, hol a magyar fajta szarvasmarha kisbirtokosok kezében van, valamint a hegyes vidékeken...

Másrészt aktuálitást nyert ezen akció az ország iránti csapás folytán, melyet a fillokszer az utolsó évtizedben börtenermelés mért.

Sajnos ezen importból Francia- és Ausztriából partcipáltak legnagyobb részben; mi csak a termelésünk mellett csak sárgabarack, meggy és szőlőt importálunk...

E végül terítve van vége a legjobb gyümölcsös és főleg francia szőlő csemege szőlő, és ugy az az ország, mint továbbá a friss gyümölcs helyes csomagolása nézve gyakorlati tanfolyamok tartása...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Ha már most ezen felsorolt külföldi adatokkal egybevetjük saját termelési a statisztikai adatainkat a rendelkezésünkre álló 1888. évi statisztikai adatokból látni, hogy exportált gyümölcsünk után a bevétel 52 millió forintot tenne ki...

Ha tárgyilagossá válnak el a számpéldákkal, akkor gyümölcsösköztetés az ideértendő nem nem több két és fél millió forint értékűnél...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Azon általánosan a latin könyvelésben is odatelít az állítás, hogy hazánk éghajlata és talaja a gyümölcsösztetésre alkalmasabb, mint más államé...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Herault departement 1887-ben 5 millió kilogramm papírmaladot termelt; mely csak 2 frank alacsony áron értékesítve is 10 millió frank jövedelemnek felel meg...

Herault departement 1887-ben 5 millió kilogramm papírmaladot termelt; mely csak 2 frank alacsony áron értékesítve is 10 millió frank jövedelemnek felel meg...

Herault departement 1887-ben 5 millió kilogramm papírmaladot termelt; mely csak 2 frank alacsony áron értékesítve is 10 millió frank jövedelemnek felel meg...

Herault departement 1887-ben 5 millió kilogramm papírmaladot termelt; mely csak 2 frank alacsony áron értékesítve is 10 millió frank jövedelemnek felel meg...

Herault departement 1887-ben 5 millió kilogramm papírmaladot termelt; mely csak 2 frank alacsony áron értékesítve is 10 millió frank jövedelemnek felel meg...

Cseresznyebl Bourgogne és Picardialalalag évenként 0.7-1.5 millió frank értékű vésnek ki a cseresznye legnagyobb része Berlin és St. Pétervárra küldetik...

Cseresznyebl Bourgogne és Picardialalalag évenként 0.7-1.5 millió frank értékű vésnek ki a cseresznye legnagyobb része Berlin és St. Pétervárra küldetik...

Cseresznyebl Bourgogne és Picardialalalag évenként 0.7-1.5 millió frank értékű vésnek ki a cseresznye legnagyobb része Berlin és St. Pétervárra küldetik...

Cseresznyebl Bourgogne és Picardialalalag évenként 0.7-1.5 millió frank értékű vésnek ki a cseresznye legnagyobb része Berlin és St. Pétervárra küldetik...

Cseresznyebl Bourgogne és Picardialalalag évenként 0.7-1.5 millió frank értékű vésnek ki a cseresznye legnagyobb része Berlin és St. Pétervárra küldetik...

70000 talal csak Marseille-ből elszállított 27.700.000 frank árú; Bordeauxból 14 millió kilogramm, Bourgogneban különben rossz leltől talajon nem kevesebb, mint 3727 hektáry terület van dőfával beültetve...

70000 talal csak Marseille-ből elszállított 27.700.000 frank árú; Bordeauxból 14 millió kilogramm, Bourgogneban különben rossz leltől talajon nem kevesebb, mint 3727 hektáry terület van dőfával beültetve...

70000 talal csak Marseille-ből elszállított 27.700.000 frank árú; Bordeauxból 14 millió kilogramm, Bourgogneban különben rossz leltől talajon nem kevesebb, mint 3727 hektáry terület van dőfával beültetve...

70000 talal csak Marseille-ből elszállított 27.700.000 frank árú; Bordeauxból 14 millió kilogramm, Bourgogneban különben rossz leltől talajon nem kevesebb, mint 3727 hektáry terület van dőfával beültetve...

70000 talal csak Marseille-ből elszállított 27.700.000 frank árú; Bordeauxból 14 millió kilogramm, Bourgogneban különben rossz leltől talajon nem kevesebb, mint 3727 hektáry terület van dőfával beültetve...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

YERBA BUENA

— REGENY. — Ita BRET HARTE. Fordította FAJZ BÉLA.

— Oh nem. Egyenlőleg talán igen, de a legtöbb csak szerencsétlen, ki a közjótudományra vagy jó embereinek környékességére van utalva...

A nő, minden merev önuralma mellett is, megdöbben, gyors pillantást vetint maga köré s közelébb húzódtok hozzá.

leányi képelet volt ez, melyet az a kutyá azután megerősített benne... Ni, mi baja Kati?

mal, másrészt pedig egy gondolat, hogy a leány kedvén el van látva és fogalma sincs az ön létezéséről; így hát semmi szükségét nem látam annak, hogy föllétezzem...

met és gondviselést érdemi. Ha majd a beteg képes lesz mozogni, el fogja érte küldeni a kocsiját és a háziorvosát, hogy ügyeljen az elszállításon...

— Tudom. A lelkes nyájas szívű ember volt s látva Mrs. Argalls szemének rideg nézését, pillanatnyira bizonyos ellentét érzett emberi ösztöne és keresztényi kötelessége között.

— Nem értem őt, viszonzá gyanon a nő, ridog komorsággal pillantja reá. — Nagyon jól tudja, hogy nekem nincs leányom. Nagyon jól tudja, hogy megtartottam azt a szavamat, melyet tizenkét évvel ezelőt adtam önöknek, s hogy ép úgy meghaltam őrá nézve, mint megalt reám nézve ő.

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— De az ellen csak nem lehet kifogása, hogy Yerba megtudja, hogy ön elnevel és jogosan viseli az ő apané névét? mondá Pendleton hűvel.

A mint Mrs. Argallsnak a kocsija befordult az ottódi Avenueba, pillanatnyira csaknem összeakadt egy másik kocsival, mely utópodgyázzsal volt megterakva...

— Nemelyiköknek talán igen szigorú intőre van szüksége, és Robbins testvér, attól tartok, kissé gyöngy volt, monda magában vigasztalón, a mint a lépésön lement.

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Tudom. A lelkes nyájas szívű ember volt s látva Mrs. Argalls szemének rideg nézését, pillanatnyira bizonyos ellentét érzett emberi ösztöne és keresztényi kötelessége között.

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Tudom. A lelkes nyájas szívű ember volt s látva Mrs. Argalls szemének rideg nézését, pillanatnyira bizonyos ellentét érzett emberi ösztöne és keresztényi kötelessége között.

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Tudom. A lelkes nyájas szívű ember volt s látva Mrs. Argalls szemének rideg nézését, pillanatnyira bizonyos ellentét érzett emberi ösztöne és keresztényi kötelessége között.

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

— Az akció tehát megindult, ha a gazdák köztönségünk Bethlen gr. miniszter ezen kezdeményezését mellényelve a közömbösség lelkizésével serényen a munkához fog, évek után bár, de biztosan győzelemre méltó anyagi eredményt fog látni ezen fontos területen...

1891 MINDENIT KAP... BÉCSBEN, I. Magyar hí... Pályázat... ERŐS M... RTA: GUY D... Berlin, mintegy el... női fluidumok, és... megelégedtetnek... látni, mert közelé... szemelt, hogy köze... zették, ő kisértek... által ép úgy elbűv... által, a nélkül, ho... melyik balra, mely... ként, bizonyos on... átengedte magát é... iparkodott őket sz... legyen képes őket... és vágyai ringató... ban. Hiszen az eg... és leány csak egy... jött-e azért a vilá... vét az anyá iránt... Mikor a kastély... tetszett neki, mint... legzsebb perzelt, g... gossabb, a legmeg... hevelték, a mit é... és ugyanazon ér... idejű befolyása é... — Ah! mily... lámpa körül egybe... Annette felkiált... — Egy cseppet... időben képes vol... A grófnő az ór... — Fel tizenké... mekem. Jő ént kívántak... jába vonult; de n... a, a kinek pedig... Másnap reggel, b... ben kinyitotta a... nek teát, eléged... — Moltóság, — Találja? — Oh, igen! — A grófnő, a kó... tudta, hogy komo... volt, nem érezte... jött. Az eről-b... lázasan, mint v... egész testében ny... nem kellemes m... gerjesztett benne. A mint a kor... jól érezték. Kise... jőz sziet magát, megfődvá remél... azonban a rem... jobban megréte... tott, hogy a vált... szine kisse vid... és gítai firsibbe... Minthogy azonban... busult többé, s... «Hiszen pár nap...



